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Do projektu Bruslení  
do škol se zapojí více 
než 700 dětí

STR. 7

Vzniká strategický 
plán rozvoje města. 
Řekněte, jak město 
vidíte a jaké jej 
chcete mít

>

STR. 2

Tři třinecké 
osobnosti - Eva 
Zamarská, Jindřich 
Lanc a Petr Veselý 
získaly Cenu města

>

Oblíbený projekt „Bruslení 
do škol” v Třinci pokračuje 
i v letošním roce a bude 

trvat až do dubna 2024. Bruslení 
pod dohledem trenérů hokeje a kra-
sobruslení se týká posledních roč-
níků mateřinek a prvních tříd tři-
neckých základních škol. 

Ve  školním roce 2022/2023 
se do projektu zapojilo 723 dětí 
a ve školním roce 2023/2024 by 
to mělo být 708 dětí ze 13 škol 
a 28 školek. Kurzy začaly v pondělí 
23. října 2023. 

PROSINEC 
2023

Zdroj: HC Oceláři Třinec
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Milí spoluobčané, 

„Vánoce, Vánoce přicházejí, šťastné 
a veselé ...“ Tak zní slova jedné pís­
ničky, kterou jistě všichni známe 
od dětství. Jestli budou šťastné 
a veselé záleží z velké části na nás. 
Letošní začátek adventu zahájíme 
v neděli 3. prosince na náměstí 
Svobody Třineckými adventními pod­
večery a rozsvícením vánočního stromu 
se zástupci církví. Adventními podve­
čery chceme především navodit atmo­
sféru přicházejících Vánoc a zastavit 
zbytečný spěch, shon a nervozitu. 
Nepůjde o vánoční trhy, ty jsme nechali 
na Vánočním jarmarku 17. prosince. 

Přeji nám všem, abychom využili 
období adventu hlavně k rozjímání 
a setkávání s lidmi, které máme rádi, 
a s přípravami na Štědrý den a honbou 
za dárky to nepřeháněli. Hlavně pro­
žijme Vánoce ve zdraví, klidu a pohodě.

Na závěr bych Vám všem ještě chtěla 
poděkovat za trpělivost při opravách 
cest na území Třince. Přineslo nám to 
v listopadu větší komplikace s dopra­
vou. Nemohli jsme vše ovlivnit, i přesto 
děkuji za pochopení.

Věra Palkovská

úvodní
slovo

Obětavost, úsilí, osobní nasa-
zení. To jsou tři atributy, které 
spojují tři třinecké osobnosti, 

jejichž práci ocenili zastupitelé na svém 
7. zasedání 24. října 2023. Letošní 
Cena statutárního města Třince patří 
Evě Zamarské, Jindř ichu Lancovi 
a Petru Veselému. Blahopřejeme.

Eva Zamarská cenu získává za význam­
ný přínos ke kulturnímu rozvoji města 
a regionu v oblasti muzejnictví. Osobnost 
paní Evy je spojena s Muzeem Třineckých 
železáren a města Třince. Po třicet let 
svého působení v něm se výrazně podílí 
na vytvoření instituce, která význam­
nou měrou ovlivňuje kulturní atmosféru 
města, pomáhá orientovat se v historii 
Třineckých železáren, města Třince 
a regionu, přispívá ke vzdělanosti a je 

obl íbená u  návštěvníků i  uznávaná 
odborníky.

D louho le tému,  ak t i vn ímu č lenu 
oddílu lehké atletiky Tělovýchovné jed­
noty Třineckých železáren Jindřichu 
Lancovi patří ocenění za významný pří­
nos ke sportovnímu rozvoji města a regi­
onu v oblasti atletiky. Jindřich Lanc se 
letos v prosinci dožívá ve zdraví a plný 
sil životního jubilea 85 let. 

Také všestranný sportovec Petr Veselý se 
celý život snažil o rozvoj a propagaci sportu 
v našem městě. Petr Veselý, absolvent 
Vysoké školy báňské v Ostravě se specia­
lizací slévárenství, všestranně talentovaný 
sportovec, od roku 1959 člen Tělovýchovné 
jednoty Třineckých železáren, oslavil v únoru 
letošního roku ve zdraví a stále sportovně 
aktivní kulaté životní jubileum 80 let. 
 (red)

Tři třinecké osobnosti 
získaly Cenu města

Nové prvky vánoční výzdoby. Pojďte se vyfotit v baňce
Od pátku 1. prosince 2023 se bude naše město postupně oblékat do vánoční 

výzdoby. V neděli 3. prosince se rozsvítí i vánoční strom na náměstí Svobody, včetně 
nového osvětlení kulturního domu Trisia a dekorací na sloupech veřejného osvětlení. 
Dekorativní osvětlení bude svítit a dělat radost do 6. ledna 2024.  

 „Letos bude výzdoba pestřejší, oživili jsme ji o nové prvky. Nově bude nazdobený vánoční 
strom, ale zase neplýtváme, a protože se chováme jako řádný hospodář, přecházíme 
postupně na úspornější prvky. Dá se říci, že světla u většiny výzdoby jsme již vyměnili 
za ekologická,” zmínila primátorka města Věra Palkovská a dodala: „Nově nazdobený 
vánoční strom slavnostně rozsvítíme v neděli za účasti zástupců církví.”  

Věříme, že zaujme například 3D prostorová dekorace – selfie point neboli baňka.  
Ta bude umístěna na náměstí T.G.M. Na ulici Lidické instalujeme 13 nových 2D sloupo­
vých dekorací. Nákup nových byl levnější než jejich opravy. Z rekonstruovaného nadjezdu 
na ulici Závodní budou viset LED světelné krápníky.  (sc)
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Magistrát města Třince je o další krok 
blíže lidem – spustil Portál občana

Rychlejší a efektivnější řešení 
sv ých ž ivotních s ituací bez 
nutnosti návštěvy magistrátu 

přináší občanům Portál občana, který 
slouží k poskytování elektronických 
služeb a umožnění elektronické komu-
nikace s občany.

Jedná se o další zefektivnění komu­
nikace magistrátu s občany a rozšíření 
elektronických služeb. Portál občana je 

rozdělen na veřejnou a neveřejnou část. 
Veřejná část obsahuje úřední desku 
a rezervaci termínu návštěvy, neautori­
zovanou platební bránu a umožňuje elek­
tronické podání.

„Naším dlouhodobým cílem je usnad­
nit občanům přístup ke službám, které 
magistrát nabízí. Z pohledu samosprávy 
je důležitý klikací rozpočet. Pro občany 
je praktické mít přehled, resp. mohou 
zaplatit jednoduše přes platební bránu 

například poplatky za odpady nebo psy,” 
uvedla primátorka města Věra Palkovská.

Portál občana města Třince je k dis­
pozici na webových stránkách portal.tri­
necko.cz. Odkaz najdou i uživatelé chytré 
aplikace Třinec v mobilu, který zde bude 
viditelný jako jeden z hlavních modulů. 
Dostat se na portál bude možno též přímo 
z internetových stránek města, a to z kate­
gorie Časté odkazy. 
 (red)

Třinecký magistrát má certifikát vzdělaného úřadu
Zlatým certifikátem pro vzdělaný úřad se může pyšnit Magistrát 

města Třince. Ocenění získal od Svazu měst a obcí ČR, který hod-
notil dva a půl roku trvající projekt. Během té doby své znalosti 
zdokonalilo 173 zaměstnanců, každý z nich absolvoval v průměru 
53 školicích hodin.

 
„Mám radost, že naši zaměstnanci na sobě chtějí neustále pracovat 

a že mají zájem své znalosti dále rozvíjet. Podpora znalostí a rozvoj 
zaměstnanců je jednou z priorit strategie a rozvoje magistrátu. Na magis­
trátu máme zavedeny vzdělávací plány pro úředníky i neúředníky, které 
zaměstnanci průběžně plní. Procházejí vstupními i průběžnými školeními, 
úředníci mají povinnost prokázat zvláštní odbornou způsobilost, svá 
specifika má také vzdělávání vedoucích pracovníků,” přiblížila tajemnice 
Magistrátu města Třince Jana Fojcik Gawlasová.  (pm)
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Školáci v Třinci mají za  sebou 
již téměř tři měsíce povinností. 
Mnozí z nich usedli po prázdni-

nách do lavic zrekonstruovaných škol. 
Základní a mateřské školy zřizované 
městem využily totiž i letos dvou měsíců 
prázdninového volna k modernizacím. 
Do velkých a nákladných rekonstrukcí, 
ale i do běžných oprav a údržby se letos 
investuje okolo 60 milionů korun.

 
Na Jubilejní Masarykově základní škole 

se pustili do rekonstrukce odborných pra­
coven. Díky zhruba 11milionové investici 
tu budou zmodernizovány čtyři odborné 
učebny, které prošly stavebními úpravami. 
Školáci se mohou v nejbližších týdnech 
těšit na nové interaktivní a multimediální 
pomůcky i nový nábytek.

Mezi letošní významné investiční akce 
patří rovněž druhá etapa rekonstrukce 
střechy na Základní škole Petra Bezruče. 
Oprava střešní krytiny včetně zateplení vyšla 
na zhruba 11 milionů korun. Také Základní 
a mateřská škola Osůvky má novou stře­
chu. Zpracování projektu a samotná rea­
lizace včetně zateplení přišly na více než 
11,5 milionu korun. Stejně tak se novým 
„přikrytím” může pyšnit budova PZŠ a PMŠ 
Oldřichovice. Zde se pohybovala investice 
okolo 4,5 milionů korun.

Dalších 8,3 milionu korun si vyžádala 
modernizace Základní školy Kaštanová, 
kde se opravovaly vpusti, došlo k výměně 
a oplechování atik a k instalaci bleskosvodu 

v pavilonu A a D. Výměnou prošla i okna 
od ulice (pavilon C) a dveře hlavního vstupu. 

Nový příjezd ke kuchyni Mateřské školy 
Slezská zajišťuje bezpečné a pohodlné 
zásobování. V rámci investice, která přišla 
na cca 600 tisíc korun, přibyla také nová 
místa pro parkování.

Statutární město Třinec je zřizovatelem 
celkem 13 školských příspěvkových orga­
nizací, přičemž třinecké školy a mateřinky 
mají ve své správě celkem 39 budov.

„V  roce 2022 byly budovy svěřeny 
školám do  užívání, nemají je pouze 
ve výpůjčce. To v praxi znamená, že mají 
více finančních prostředků, které vkládají 
do oprav a údržby. Velké investiční akce 
samozřejmě dofinancovává město samo­
statným příspěvkem na investice v rámci 
příspěvku na provoz,” vysvětluje náměstek 
primátorky Radim Kozlovský.

Kromě výše zmíněného procházejí 
všechny školské budovy postupnými drob­
nými úpravami a běžnou údržbou. Tyto 

udržovací práce představují za rok 2023 
náklady přesahující 8,5 milionu korun.  

Prázdninami však modernizace škol 
neskončila. Během roku se průběžně při­
pravují projektové podklady k dalším inves­
tičním záměrům. Do těch vložilo město více 
než dva miliony korun. Připravuje se napří­
klad projektová dokumentace na opravu 
hřiště s umělou trávou u Základní školy 
Petra Bezruče, opravu střechy některých 
pavilonů Základní školy Koperníkova či 
střechy na Karpentné a chystají se také 
pasportizace budov.  (pm)

Modernizace škol a mateřinek si letos 
vyžádá na 60 milionů korun

Máte doma čtyřnohého mazlíčka? Chcete se podělit s ostatními o krásné 
fotografie a zasoutěžit si? Odbor životního prostředí Magistrátu města Třince 
vyhlašuje soutěž o nejkrásnější a nejzajímavější fotografii pejska nebo kočičky. 
Spolu s fotografií pošlete i krátký příběh, který se týká vašeho zvířecího 
parťáka a vztahuje se k třineckému útulku.

Fotografie s příběhem posílejte ve formátu pro případný tisk (JPG) do konce 
roku 2023. Následně začne hlasování veřejnosti, které bude trvat do konce února 
2024. Nejoblíbenějších 36 fotografií vystavíme v průběhu roku 2024 v galerii 
na magistrátu našeho města. Na slavnostní vernisáž budou přizváni autoři všech 
nejlepších snímků. Tři s absolutně největším počtem hlasů od veřejnosti obdrží 
dar od sponzora soutěže. 

Takže – startujeme a těšíme se na vaše krásné fotky a příběhy. Vše posílejte 
na stanislav.cieslar@trinecko.cz do 31. prosince 2023.   (red)

Začíná fotosoutěž Mazlíčci třineckého útulku
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Do finále se blíží realizace projektu 
„Rekonstrukce veřejného osvětlení 
v Třinci 2023”, v průběhu níž dochází 
k výměně 1 002 kusů svítidel. Celá 
výměna by měla skončit do 4. prosince 
letošního roku. Výsledkem bude až 80% 
úspora elektrické energie, což předsta-
vuje snížení nákladů na ni o cca milion 
korun ročně a nižší výdaje na údržbu 
o zhruba 100 tisíc korun ročně.

Celkové náklady na instalaci 1 002 kusů 
moderních svítidel činí cca 13 milionů 
korun. Město na ni získalo dotaci ve výši 
9 999 990 korun. Rekonstrukce bude 
pokračovat i příští rok, kdy by mělo být 
v průběhu druhého pololetí instalováno 
930 kusů nových svítidel. Město bude 
v rámci projektu „Rekonstrukce veřej­
ného osvětlení v Třinci 2024” opět žádat 
o dotaci ve výši deseti milionů korun. 
Úspora nákladů na spotřebu elektrické 
energie pak bude více než 1,6 milio­
nu korun ročně a nižší budou i náklady 
na údržbu, a to ve výši 95 tisíc korun ročně.

 „K úsporám přistupujeme dlouhodobě 
s maximálním úsilím v rámci schválených 
finančních prostředků. S nástupem kva­
litních LED technologií úspory narůstají. 
LED svítidla pravidelně využíváme od roku 
2018, kdy město poprvé dosáhlo na dotace 
v  rámci dotačního titulu Efekt,” uvedl 
náměstek primátorky Ivo Kantor.

 „Původní světelné zdroje – vysokotlaké 
sodíkové výbojky – nelze přizpůsobovat 
konkrétnímu umístění svítidel a konkrétní 
situaci v daném místě, lze pracovat pouze 
s příkonem. Proto často docházelo k pře­
světlování komunikací i okolních pozemků 
a budov s cílem dosáhnout předepsané 
rovnoměrnosti osvětlení komunikací,” 
vysvětlil Leszek Gryga z odboru dopravy 
magistrátu a koordinátor projektu, který 
dodal: „Nová LED svítidla pracují s několika 
typy optik a lze je přizpůsobit potřebám 

daného místa a konkrétního umístění v sou­
ladu s normou a doporučením minister­
stev. Nedochází k přesvětlování komunikací 
a minimalizuje se rušivé světlo dopadající 
na fasády okolních budov. Nejzásadnější je 
teplota chromatičnosti, která je stanovena 
na maximální míru 2 700 K, a minimali­
zace rušivého světla dopadajícího na fasády 
okolních budov.”

Většina všech svítidel se letos mění 
v katastrálním území Lyžbice. Výměna 
začala v průběhu října a postupně se celý 
systém osvětlení ladil, přeměřoval, kont­
roloval a přizpůsoboval například novým 
proudovým hodnotám. Příští rok by se měla 
výměna týkat dalších částí města.  (sc)

Tento projekt je spolufinancován 
z Ministerstva průmyslu a obchodu 
v rámci Národního plánu obnovy.

Třinec má modernější veřejné osvětlení

Dlouho očekávaná oprava krajské 
silnice III/4681 v Oldřichovicích 
za 14,5 milionu korun se rychle 

bl í ž í  ke  svému konci .  Ani někol ik 
měsíců, jak zněl původní návrh zho-
tovitele, ani šest týdnů, ale jen něco 
málo přes měsíc trvalo, než se řidiči 
a cyklisté opět projeli v obou směrech 
po novém, 1 700 metrů dlouhém úseku. 
Silnice je využívána nejen občany tři-
neckých městských částí Oldřichovice 
a Tyra, ale i turisty, kteří tudy míří 
do Moravskoslezských Beskyd. 

 „Naše rozhodnutí bylo rychlé. Jsem rád, že 
se podařilo vyčlenit na tuto opravu finanční 
prostředky, protože realizace stavby by se 
jinak mohla odložit na neurčito. Oceňuji pří­
stup zhotovitelské firmy Swietelsky stavební, 
která vyvinula maximální úsilí, aby práce uspí­
šila a dopad na život občanů byl co nejmenší,” 
uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského 
kraje pro dopravu Radek Podstawka a dodal: 
„S vedením města Třinec jsme se dohodli 

na opravě části ulice Frýdecká a intenzivně 
se připravujeme na dokončení rekonstrukce 
ulice Kaštanová, které by se mělo uskutečnit 
v příštím roce.”

Oprava silnice byla realizována formou 
„recyklace za studena”. Jde o způsob, který 
je ekonomičtější a přívětivější vůči životnímu 
prostředí. Při plné uzávěře navíc nevznikla 
středová spára, což zajistí dlouhodobější 
kvalitu povrchu cesty. 

Součástí opravy byly dopravní uzavírky 
a opatření, která se dotkla části oldřicho­
vických občanů. Omezení začala platit 
18. září, kdy byl vjezd povolen pouze těm, 
kteří měli v dotčeném úseku nemovitosti, 
a na jeden týden byl úsek uzavřen zcela. 
Řidiči museli využívat objízdných tras 
nebo si najít alternativní cesty, případně 
k autobusové zastávce dojít pěšky. Ale 
občané se nově vzniklé dopravní situaci 
přizpůsobili. Nenaplnily se tak domněnky 
o kolapsu dopravy nebo různých hrozbách, 
se kterými se budou muset lidé dlouhou 
dobu potýkat.

„Velmi si vážím spolupráce s vedením 
Moravskoslezského kraje, které nám vyšlo 
v rámci jednání vstříc a zvolilo jiný způ­
sob opravy než ten, který by se dotýkal 
občanů po dobu několika měsíců. Velký dík 
za pochopení patří všem řidičům a obča­
nům v této lokalitě, učitelkám v míst­
ních školách a školkách a dalším. Jsem 
ráda, že oprava proběhla bez komplikací. 
Můžeme se těšit jednak z nové cesty, 
která bude dlouho sloužit, ale i z dal­
ších společných projektů města Třince 
a Moravskoslezského kraje – opravy silnic 
Frýdecká, Družstevní a Hřbitovní,” zmínila 
primátorka města Věra Palkovská.   (sc)

Oprava silnice v Oldřichovicích  
se povedla v předstihu
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Teď je ta nejlepší příležitost vyjádřit 
se k budoucnosti města 

Adam Kurzok je úspěšným podni-
katelem v e-commerce, pomáhá 
růst a expandovat firmám. Od roku 

2018 je rovněž městským zastupitelem. 
Jako předseda Výboru pro strategický 
rozvoj města nyní dohlíží na nově vzni-
kající strategický plán, který určí priority 
města do dalších let. Tvorba plánu bude 
probíhat až do zimy příštího roku a dá 
obyvatelům města možnost vyjádřit se, 
jak město vnímají a jaké by jej chtěli mít. 
V rozhovoru jsme se zajímali o to, co se 
bude v příštích měsících dít a proč je důle-
žité, aby tvorbě rozvojového dokumentu 
věnovali občané pozornost.        

Když se řekne Třinec, jaké asociace se 
vám vybaví jako první? Případně co říkáte 
lidem odjinud, kteří město neznají, když 
o Třinci mluvíte?  

Pro mě je Třinec domov, nejlepší místo 
pro život. Ostatním ho popisuji jako oce­
lové město v srdci přírody, plné pracovitých 
a schopných lidí.   

Neptáme se náhodně, město se nyní 
pouští do tvorby strategického plánu a je 
důležité, jak je lidé vidí. Co od tvorby plánu 
rozvoje města očekáváte? 

Třinec potřebuje vizi, ale ne na rok, ale 
na další desítky let. Prošli jsme si za posled­
ních 20 let velkým rozvojem, říkám tomu 
infrastrukturní rozvoj – proměnila se 
náměstí, máme lepší cesty, obchvat, prů­
myslovou zónu a podobně. Svět se ale neza­
staví a je třeba uvažovat o další budoucnosti 
města. I proto jsme se jako zastupitelé shodli, 
že by bylo fajn dát dohromady strategický 
plán Třince na rok 2030 a dále. 

Kdybychom se trochu předběhli v čase, 
jaké jsou podle Vás priority do dalších let? 

O mě nejde, ze své pozice hlavně zastře­
šuji tvorbu strategického plánu, ten budou 
v následujícím roce vytvářet odborníci, poli­
tici, úředníci, ale doufám hlavně občané. Pro 
stanovení priorit je nyní důležité zpracovat 
data a statistiky o městě a také získat a dát 
dohromady různorodé pohledy obyvatel. 
Slibuji si od toho, že nyní zapojíme mnoho 
lidí, kteří se třeba o rozvoj města doposud 
tolik aktivně nezajímali. Jednoduše řečeno, 
strategický plán se dělá jednou za deset let 
a teď je ta nejlepší příležitost se k budouc­
nosti vyjádřit.

 Co a kdy se při tvorbě strategického 
plánu bude v následujících měsících dít? 

V první fázi jde o to definovat dnešní 
stav a trendy – objektivně, daty. Například 
kam a proč se kdo stěhuje, kde jezdí nejvíce 
aut, jak je na tom životní prostředí apod. 
A současně půjde také o subjektivní pocit 
občanů – ať už prostřednictvím dotazníků, 
nebo rozhovorů s vybranými osobnostmi 
a odborníky. Data i zpětná vazba od lidí 
nám dají možnost udělat si lepší představu 
o životě ve městě. I na základě toho pak 
určíme klíčová témata a vytvoříme pracovní 
skupiny, kde v širším kontextu prodiskutu­
jeme aktuální stav a návrhy do dalších let. 
Návrhová část vyvrcholí stanovením hlav­
ních priorit a cílů pro budoucnost města. 
V poslední fázi, tzv. implementační, se navr­
hují potenciální či konkrétní projekty, které 
jsou v souladu s těmito prioritami a pomohou 
naplnit stanovené cíle.  

Jak se kromě dotazníků budou moci 
občané dále zapojit? 

Možnost vyplnění dotazníku je první 
a také nejlepší možností vyjádřit se. I proto 
jej budeme široce komunikovat všemi kanály 
města. Na platformě FajnyTrinec.cz budeme 
průběžně informovat o jednotlivých fázích 
plánování. Dostane se i na další možnosti 
zapojení, ať už formou diskuzí, připomínko­
vání návrhů a podobně. Budeme také mys­
let na různé skupiny obyvatel, ať už na lidi 
staršího věku, ke kterým se vždy nemusí 
dostat informace online cestou, nebo na lidi 
z okrajových částí města. Stejně tak nás 
zajímají například názory mladé generace 
nebo podnikatelů. Město navíc není uzavřený 
celek, užívají jej i lidé z okolí, a proto nás 
zajímají i názory „přespolních”.  

Vraťme se ještě na chvíli k tomu, jak 
město vidíte Vy. V čem je pro Vás Třinec 
třeba lepším místem pro život než jiná 
města?   

Žil jsem ve více městech, nejen v Česku. 
A hodně věcí, které v Třinci máme, nejsou 
jinde samozřejmostí. Vše tady máme blízko 
a  jednoduše dostupné, v samém srdci 
města máme lesopark. Nejsilnější strán­
kou města je ale jeho potenciál. Nejen díky 
Třineckým železárnám je tady v regionu 
mnohem vyšší podnikavost než v ostatních 
oblastech Moravskoslezského kraje. Na tom 
se dá stavět.

Na druhou stranu jsou tady dlouhodobé 
trendy, které říkají, že s výjimkou Prahy, 
Brna a možná dalších pár měst přicházejí 
česká města o obyvatele. Stejně tak je 
na tom Třinec. Čím by mohl být Třinec 
do budoucna atraktivním místem pro život 
a pro mladé? 

Úbytek je dán zčásti demograficky, ale 
souhlasím, že jde zpomalit. Vidím spoustu 
svých vrstevníků, kteří se na Třinecko vra­
cejí třeba se založením rodiny. Město by 
mělo být pro tuto cílovou skupinu přívěti­
vější, ať už možnostmi bydlení, dostupností 
škol a školek, službami. Klíčové ale je, aby 
lidi chtěli v Třinci nebo z Třince pracovat 
a neměli pocit, že musí dělat kompromis 
ve své kariéře. 

Je právě rozvoj podnikání jedním 
z témat, jak město posouvat kupředu? 
Jak v tomto může město začínajícím nebo 
stávajícím podnikatelům obecně pomoci? 

Každý na první dobrou vidí železárny. 
V regionu ale vzniklo mnoho dalších úspěš­
ných podnikatelských příběhů, ať už jde třeba 
o Walmark, Sting, velké internetové obchody 
a další. Určitě bych byl rád, aby těchto pří­
běhů z Třince bylo ještě více. Město z toho 
může dlouhodobě profitovat, například lepší 
nabídkou práce nebo soukromými investi­
cemi. Těším se, s jakými nápady přijde při 
tvorbě plánu pracovní skupina věnovaná 
právě tomuto tématu. 

Kdybychom se virtuálně posunuli o něko-
lik let do budoucnosti, řekněme do roku 
2040 nebo 2050. Jaký podle Vás Třinec 
bude, nebo jaký byste jej chtěl mít? Zkusíte 
to říct ve třech nebo pěti slovech?     

Čistý, prosperující, živý a bezpečný. 
 (red)
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Město se pouští do tvorby nového 
strategického plánu rozvoje 
s výhledem do roku 2030 a dál. 

Plán nastaví priority a projekty do dalších 
let. Je zároveň příležitostí zamyslet se 
a dopodrobna prozkoumat, jak se město 
vyvíjí, jak se v Třinci žije a jak to vní-
mají obyvatelé města. Plán bude vzni-
kat během tohoto a příštího roku a dává 
možnost obyvatelům města vyjádřit se, 
na co dát v dalších letech důraz.

Tvorbu strategického plánu 
zastřeší značka Fajny Třinec 
2030+. První možností vyjádřit 
se je dotazníkové šetření, které je 
otevřené pro vyplnění do poloviny 
ledna. Dotazník je možné vypl­
nit online na adrese http://bit.ly/
FajnyTrinec2030. Čím více lidí dotazník 
vyplní, tím lepší zpětnou vazbu od obyva­
tel město získá. Kromě dotazníků budou 
do tvorby plánu různou formou zapojeni 

představitelé města, odborníci 
a osobnosti, ať už formou říze­
ných rozhovorů, pracovních sku­
pin či workshopů. 

O dalších možnostech zapojení, 
stejně jako o postupu při tvorbě 
strategického plánu a jednotlivých 

výstupech, vás budeme pravidelně informo­
vat. Sledujte FajnyTrinec.cz.  
 (red) 

Vzniká strategický plán rozvoje 
města. Řekněte, jak město vidíte  
a jaké jej chcete mít

V polovině  
listopadu začala 
zimní údržba

Plán zimní údržby obsahuje podrobný 
přehled udržovaných komunikací, chod­
níků, schodišť, lávek a autobusových 
zastávek včetně lhůt, dokdy musí být 
údržba provedena. V Třinci se to týká cca 
1,2 milionu m2, resp. cca 225 kilometrů 
komunikací, zhruba 150 tisíc m2 chod­
níků (67 kilometrů), 5 tisíc m2 schodů 
(1,7 kilometru) a přes 4 tisíc m2 zastávek. 

Plán na období zimy 2023–2024 je 
k nahlédnutí na  internetových strán­
kách statutárního města www.trinecko.
cz – najdete v něm i informaci, kdo je 
za konkrétní komunikaci zodpovědný, 
a vysvětlení terminologie (co je to kala­
mitní situace, závada ve sjízdnosti, schůd­
nosti a podobně). Připomínáme, že ne 
všechny cesty a chodníky jsou v majetku 
města. Některé vlastní stát, kraj či třeba 
soukromníci a v případě potřeby je nutno 
kontaktovat je.

S dotazy nebo připomínkami ohledně 
zimní údržby komunikací se obracejte pro­
střednictvím tel. č. 775 772 990 na dispe­
čink zimní údržby společnosti Vykrut. Ten je 
v provozu od 15. 11. 2023 do 31. 3. 2024. 
Kontaktovat můžete i zodpovědnou pra­
covnici Magistrátu města Třince Jiřinu 
Roikovou (tel.: 558 306 299, e-mail: jirina.
roikova@trinecko.cz). 
 (red)
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Od 10. prosince začnou na území 
mě s t a  T ř ince  p l a t i t  nové 
ceny jízdného z elektronické 

peněženky karty ODISka, z aplikace 
ODISapka, př i prodeji v  hotovosti 
a z dlouhodobých časových jízdenek 
v městské autobusové dopravě Třinec 
pro zónu 60. Například cena přestupní 
jízdenky pro jednu jízdu vzroste pro 
občany starší 15 let ze současných 10 
na 12 korun (při platbě přes elektronic-
kou peněženku ODIS nebo ODISapka). 
Obyčejná, nezlevněná sedmidenní jíz-
denka bude stát 129 korun oproti dosa-
vadním 115 korunám. 

V minulém roce došlo k výraznému 
nárůstu cen pohonných hmot a energií, 

které se dopravci promítají do nákladových 
položek. Statutární město Třinec dopravci 
ztrátu za provozování městské autobu­
sové dopravy (dále jen MAD) kompen­
zuje. V roce 2022 ani v lednu roku 2023 
neměnilo ceny jízdného v MAD tak, jak 
navyšoval ceny jízdného Moravskoslezský 
kraj a ostatní města, např. Karviná či 
Haví řov. Od 11. 6. 2023 přistoupilo 
i město Třinec – na základě žádosti 
Moravskoslezského kraje – ke zvýšení 
ceny základní sazby jednotlivé jízdenky 
REGION hrazené z elektronické peněženky 
karty ODISka ze stávajících 9 Kč (což se 
neměnilo od roku 2012) na 10 Kč. 

Koordinátor ODIS s.r.o. požádal město 
již v minulém roce o zrušení 180denní 
dlouhodobé časové jízdenky. Ke zrušení 

tohoto jízdného se již připojila Ostrava, 
Nový Jičín, Frýdek-Místek (zóna 50), 
Havířov (zóna 40), Český Těšín, Karviná, 
Havířov a Orlová. Koordinátor ODIS s.r.o. 
upozorňuje, že ponechá-li město tuto jíz­
denku v nabídce, budou muset cestující, 
kteří si kupují 180denní jízdenku pro zónu 
60 v kombinaci se zónou REGION, roz­
ložit nákup dlouhodobé časové jízdenky 
na dva kupony (např. 180denní MĚSTO 
a 90denní nebo 30denní REGION).  

Cena jízdného v hotovosti ve výši 14 Kč 
byla navýšena k 1. 1. 2020, cena dlouho­
dobé časové jízdenky nezlevněné ve výši 
240 Kč byla navýšena k 1. 1. 2012.  

Rozsah bezplatné přepravy se v MAD 
Třinec od 10. 12. 2023 nemění. 
 (red)

ODISka se stane výhodnější

Slavnostní promoce Univerzity třetího věku  
v Kulturním domě Trisia

V Kulturním domě Trisia proběhla v úterý 
14. listopadu slavnostní promoce desátého 
,běhu’ Univerzity třetího věku. Akce celo­
životního vzdělávání začala před dvaceti 
lety a více než 1 000 absolventů se za tuto 
dobu rozhodlo pro další vzdělávání. Máme 
pro vás skvělou zprávu! Spolupráce města 
a Ostravské univerzity bude pokračovat! 

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V letošním roce ošetřili zaměst-
nanci odboru životního prostředí 
a zemědělství našeho magistrátu 

několik památných stromů. Nejde jen 
o stromy na území města, ale i v obcích, 
které patří pod obec s rozšířenou působ-
ností Třinec.

 
Jedním z ošetřených stromů je javor 

klen v Hnojníku. Jde o strom, který byl 
za památný označen v roce 1972. Výška 
jeho koruny činí více než 30 metrů a obvod 
kmene je kolem 4,5 metru. Obecně se 
provádí ošetření stromů z důvodu zajištění 
jejich další existence, tedy oddálení roz­
padu, ale také pro zajištění jejich stability 
nebo bezpečnosti v případech, že jsou 
v okolí nemovitosti nebo se zde pohy- 
bují lidé. 

„Na javoru jsme udělali zdravotní řez, 
kdy se odstraňují větve suché, nalomené, 
mechanicky poškozené nebo se sníženou 
vitalitou. V tomto konkrétním případě strom 
roste ve dvoře usedlosti, takže zajištění 
bezpečnosti je rovněž jednou z priorit. 
U památných stromů, což jsou mnohdy 
velmi staré stromy, jsou ponechávány sta­
bilní části suchých větví, např. pro zajištění 
biologické hodnoty a přirozeného vzhledu. 
Ze stromu bylo odstraněno jmelí. Staré 
statické vazby byly nahrazeny novými vaz­
bami,” zmínila vedoucí oddělení ekologie 
krajiny Magistrátu města Třince. 

Na ošetřování stromů získal odbor život­
ního prostředí Magistrátu města Třince 
dotaci z Programu péče o krajinu ve výši 
necelých 112 tisíc Kč z celkových nákladů, 
které činily 120 tisíc korun.

„V loňském roce se památným stromem 
stala hrušeň na Střelmé, která má obvod 
kmene 224 cm. Hrušeň Na Dziole v Nýdku 
s obvodem kmene 320 cm byla vyhlá­
šena jako památný strom letos v červnu. 
V Třinci se také můžeme pochlubit památ­
nou hrušní v Českém Puncově. Ta měla 
v roce 2009 obvod 279 cm a od té doby 
její kmen určitě ještě zmohutněl,” uvedla 
Gabriela Fojciková a dodala: „Čirou náho­
dou jsem v létě objevila přenádherný dub 
v Gutech s obvodem kmene asi přes pět 
metrů, s úžasnými mohutnými kořenovými 
náběhy, které strhnou pozornost snad 
každého.”  

Na rozhodnutí o vyhlášení za památný 
strom nyní netrpělivě čeká lípa velkolistá 

o obvodu kmene 460 cm v lokalitě Bystřice 
Paseky a hrušeň obecná o obvodu kmene 
316 cm v Nýdku, v lokalitě Gora, což může 
být třetí památná hrušeň v Nýdku.

Odbor ž ivotního prost ředí  z íska l 
z Programu péče o krajinu dotaci ve výši 
100 % nákladů na kosení podmáčené 
louky v Nýdku (Gora). Při průzkumu zde 
bylo na malé ploše napočítáno kolem 800 
kvetoucích jedinců chráněného prstnatce 
májového. Dotace sloužila i na kosení jalov­
cové louky v Bystřici pod Loučkou, která je 
registrována jako významný krajinný prvek.
 (sc)

Staráme se o památné stromy 
v celém regionu
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Zastupitelé města Třince na svém 
zasedání 24. října 2023 rozhodli 
o zvýšení poplatku za svoz odpadů. 

Důvodem jsou zpřísňující se legislativa 
a neustále se zvyšující náklady za svoz 
a likvidaci odpadu. Poplatek za odpad pří-
ští rok vzroste na 900 korun na poplatníka, 
což představuje nárůst 15 korun na osobu 
měsíčně. Občané města v současné době 
platí za svoz odpadu 720 korun ročně. 
Od roku 2005 se poplatek 17 let držel 
na částce 500 korun.

     
Z rozpočtu města bylo v roce 2022 vyna­

loženo na odpadové hospodářství 59 milionů 
korun, doplatek na občana činil 720 korun. 
V  letošním roce budou celkové výdaje 
na odpadové hospodářství činit 62,5 milionu 
a v roce 2024 se předpokládá již více než 
68 milionů korun. Jde tak o značné navýšení 
výdajových položek rozpočtu. „Tyto finance 
by mohly být investovány do rozvoje našeho 
města, například na opravy cest, chodníků 
nebo do nových hracích prvků pro děti. 
Rozumíme, že je to v dnešní době nepří­
jemné, ale musíme se prostě o tyto náklady 
rozumně podělit,” uvedl náměstek primá­
torky Ivo Kantor a dodal: „Snahou města je 

neomezovat rozsah služeb, protože chceme, 
aby naše město bylo stále čisté.”

Od 1. 4. 2023 došlo ke zvýšení cen svozu 
odpadové společnosti o zhruba 9,5 %, a to 
z důvodu inflace, růstu vstupních nákladů 
svozové firmy, jako jsou pohonné hmoty 
a elektrická energie. Do hry negativně vstu­
pují i náklady spojené s uložením na skládky, 
roste i částka, která je určena na budoucí 
rekultivaci skládky. To vše jsou faktory, které 
město nemůže ovlivnit.  

Náklady na svoz odpadů jsou s ohle­
dem na roztroušenou slezskou zástavbu 
výrazně vyšší než v  jiných městech. 
Rozlohou je Třinec třetím největším měs­
tem v Moravskoslezském kraji. „Z ekonomic­
kého hlediska je něco jiného svážet odpad 
v Havířově nebo Frýdku-Místku, než jej svá­
žet v Třinci. U nás svozová auta například 
najezdí výrazně více kilometrů, protože musí 
obsloužit i občana v nejvyšších polohách 
Beskyd,” vysvětluje Ivo Kantor.

Stále bude potřeba, aby co nejméně 
odpadů končilo na  skládce. „Budeme 
dále motivovat občany k třídění, které je 
v našem městě na vysoké úrovni, a obča­
nům za tento zodpovědný přístup děkujeme. 
A připomínat, že velkoobjemové odpady 

patří do kontejnerů, na sběrný dvůr v Tyrské 
nebo je možné využít pro jejich likvidaci 
službu Svoz odpadů od domu. Nepořádek 
odložený jinde představuje bohužel jednu 
z významných položek nákladů,” zmínil 
náměstek Ivo Kantor.   

    
Jak je to v jiných městech?

Navyšování poplatků za svoz odpadu zva­
žuje většina měst, která podle zákona mohou 
částku zvýšit až na 1 200 korun. Třinec 
volí kompromisní variantu, jak pro peněženky 
občanů, tak pro rozpočet města. Existují také 
města, která mají nulové poplatky, ovšem zís­
kávají finance do svého rozpočtu jinak, třeba 
vyšší daní z nemovitostí. Praxe však ukazuje, 
že osvobození občanů od poplatku za odpad 
není udržitelné. Po 16 letech, kdy občané 
Mostu neplatili žádný poplatek, se město 
rozhodlo od příštího roku zavést poplatek 
840 korun. 

O  zvýšení poplatků uvažuje nebo 
j i ž  r ozhod l a  v ě t š ina  mě s t  ne j en 
v Moravskoslezském kraji, ale i v celé České 
republice. Například v Havířově bude občan 
platit ročně 1 092 korun, 960 korun budou 
platit občané v České Lípě, Opavě či Táboře. 
 (sc)

Poplatek za svoz odpadů vzroste  
o patnáct korun za měsíc

Lidé bez domova uklidili z ulic 222 pytlů odpadu
Celkem 16 úklidových dní a 222 pytlů 

plných odpadu – to je bilance projektu 
Třinecká stravenka. Právě ta motivuje 
lidi bez domova k úklidu třineckých ulic.

„Projekt má hned několik přidaných 
hodnot. Nejenže je naše město čistější, ale 
lidé bez domova, konkrétně muži a ženy 
třineckých azylových domů, najdou smy­
sluplné využití svého času. Navíc také 
občané vidí, že i  tito lidé umí přiložit 
ruku k dílu a často uklízejí odpad, který 
vzniká přičiněním třeba i našich sousedů,” 
popsala náměstkyně primátorky pro úsek 
sociální prevence Pavla Golasowská.

Par ta čtyř pracovníků se scházela 
od poloviny června do konce září vždy 
každý pátek od 9 do 11 hodin. „Za tuto 
dobu jsme se podí lel i na  úklidových 
pracích ve více lokalitách města a také 
se nám povedlo uklidit dvě větší černé 
skládky, kde jsme naplnili 182 velkých 

odpadkových pytlů různého odpadu, 
a odstranili jsme i jiný odpad, který se svou 
velikostí nevlezl do odpadkových pytlů,” 
popsal koordinátor projektu Třinecká stra­
venka Tomáš Sikora s tím, že se jednalo 
o historické kryty či bunkry, ve kterých se 
hromadil odpad několik let. „Nepořádek 
zde nevytvořili pouze lidé bez domova, 
kteří tu v minulosti přespávali, byl zde 
i odpad z domácností. Pro velké množství 
nepořádku jsme na místě strávili celkem 
pět úklidových dní,” dodal.

Účastníci přistupovali k práci s velkým 
nasazením a úkoly se snažili plnit podle 
svých fyzických i zdravotních možností. 
Jeden z nich dokonce na místo dochá­
zel s předstihem a bez nároku na vyšší 
odměnu, připravoval hromádky, které se 
pak jednodušeji dávaly do pytlů. Sami 
dokonce vyhledávali místa, která bylo 
třeba uklidit. Za dvě hodiny práce pak 
získali čtyři stravenky v hodnotě 50 korun. 

„Celkem jsme vydali 254 těchto stra­
venek. Účastníci úklidem v třineckých uli­
cích strávili celkem 32 hodin. V projektu 
chceme dále pokračovat, má smysl nejen 
estetický, ale především etický. A o tom, že 
je o Třineckou stravenku opravdu zájem, 
svědčí i fakt, že na některé úklidové dny 
dorazili i nenahlášení účastníci, kdyby se 
náhodou uvolnilo místo,” uzavřela Pavla 
Golasowská. 
 (pm)
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Posledním dnem letošního listopadu 
oficiálně skončil projekt Místní 
akční plán III (MAP), spolufinan-

covaný Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy a statutárním městem 
Třinec. Projekt byl zaměřen na společné 
plánování a sdílení zkušeností odborníků 
z řad členů vytvořených pracovních sku-
pin, pedagogů mateřských a základních 
škol a dalších aktérů ve vzdělávání, a to 
vše za účelem zlepšení kvality místního 
vzdělávání ve školách a rozvoje klíčových 
kompetencí dětí a žáků.

Jak už to bývá, když něco končí, něco 
zas začíná – a totéž můžeme říci o projektu 

MAP. Od prosince 2023 jsme na MAP III 
plynule navázali a zahájili projekt MAP IV. 

Pro následující období o celkové délce 
dvou let jsme si pro děti a žáky z Třince 
a okolí připravili aktivity zaměřené na roz­
voj čtenářské a matematické gramotnosti, 
na zvyšování kompetencí v oblasti polytech­
niky a digitálních technologií a dále také 
na preventivní programy k současné pro­
blematice ve společnosti, příměstské tábory, 
aktivity zaměřené na zdravovědu a další.

Pracovníci ve vzdělávání coby další cílová 
skupina projektu MAP IV se mohou těšit 
na tematické workshopy, odborné minikon­
ference a aktivity pro podporu moderních 
didaktických forem. 

Všechny plánované aktivity budou prů­
běžně zveřejňovány na facebookových 
a webových stránkách – www.facebook.
com/mapiitrinec a http://map.trinecko.cz/. 


Váš realizační tým MAP 

MAP III skončil, čtyřka bude také  
o čtenářské a matematické gramotnosti
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HARMONOGRAM SVOZU SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO A BIOLOGICKÉHO ODPADU PLATNÝ OD 1. 1. 2024
SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU – LICHÉ TÝDNY / SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU – SUDÉ TÝDNY
SVOZOVÝ DEN ČÁST MĚSTA LOKALITA

PO

STARÉ MĚSTO 1. MÁJE, ČERNÁ, DVOŘÁKOVA, ERBENOVA, HUSOVA, POŠTOVNÍ, REVOLUČNÍ,  
SMETANOVA, STAROMĚSTSKÁ, TŘANOVSKÉHO, MÁNESOVA 

KAMIONKA HUTNICKÁ, NA VYHLÍDCE, POŽÁRNICKÁ, PŘÁTELSTVÍ, SVORNOSTI, VÝSTAVNÍ,  
OLDŘICHOVICKÁ, SLUNEČNÁ

LYŽBICE JABLUNKOVSKÁ (STARÁ CESTA)
„ZA TRATÍ” JEŘABINOVÁ, BŘÍZOVÁ, OLŠOVÁ, RŮŽOVÁ, ŠEŘÍKOVÁ, LÍPOVÁ, POLNÍ, U SPLAVU, ŽIŽKOVA
OLDŘICHOVICE TESLA, SMĚR GUTY, SMĚR DUŠINEC
GUTY

ÚT

OLDŘICHOVICE TYRSKÁ, VĚTRNÍK, PODÉL I/11
STARÉ MĚSTO HŘBITOVNÍ, NÁDRAŽNÍ, BOREK
DOLNÍ LÍŠTNÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, SOSNA
LYŽBICE (BIO* SVOZ V PONDĚLÍ) LUŽNÍ*, NA KOPCI*, NÁBŘEŽNÍ*, RYBÁŘSKÁ*, VYSOKÁ*, LYŽBICKÁ*
HORNÍ LÍŠTNÁ

ST

STARÉ MĚSTO BEZRUČOVA, FRÝDECKÁ, LESNÍ, ROVNÁ, TYRŠOVA, TYRSKÁ, VĚTRNÁ, ZELENÁ
OSŮVKY OSŮVKY, ČESKÝ PUNCOV
TERASA (BIO* SVOZ V PONDĚLÍ) BESKYDSKÁ*, DUKELSKÁ, HORNÍ*, MÁCHOVA, NA ZÁTIŠÍ*, ŠKOLNÍ*
KOJKOVICE
KARPENTNÁ

ČT
OLDŘICHOVICE SMĚR TYRA, SMĚR KOZINEC, SMĚR KARPENTNÁ, CENTRUM, PODGRUŇ
TYRA
NEBORY

PÁ

PODLESÍ
KONSKÁ (STRANA OD BALIN)
KANADA
OLDŘICHOVICE VES, ZÁVIST, ROVEŇ, PODVRCH

SVOZY VE STÁTNÍ A OSTATNÍ SVÁTKY SE PROVÁDĚJÍ V PLÁNOVANÝCH TERMÍNECH, KROMĚ 1. 1. 2024 A 25. 12. 2024, KDY JSOU SVOZY POSUNUTY O JEDEN DEN.	
SVOZY V 1. TÝDNU OD SVÁTKU 1. 1. 2024 JSOU POSUNUTY O JEDEN DEN.     					   
* SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU (BIO) U OZNAČENÝCH ULIC SE PROVÁDÍ VŽDY V PONDĚLÍ.					   
SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU V MĚSÍCÍCH LEDEN, ÚNOR, PROSINEC PROBÍHÁ 1x MĚSÍČNĚ (2., 6., 50. TÝDEN ROKU 2024). 				  
OBČANÉ PŘISTAVÍ NÁDOBU ZE SVÉHO STANOVIŠTĚ NA PŘEDEM STANOVENÉ MÍSTO SVOZU (MÍSTO NAKLÁDKY POBLÍŽ KOMUNIKACE)  
V PŘÍSLUŠNÝ DEN SVOZU NA 6:00 H RÁNO.

HARMONOGRAM SVOZU TŘÍDĚNÉHO ODPADU V PYTLÍCH PLATNÝ OD 1. 1. 2024					   

ČÁST MĚSTA UPŘESNĚNÍ LOKALITY SVOZOVÝ 
DEN

DATUM SVOZU (PYTLE PŘIPRAVTE K ODVOZU  
NEJPOZDĚJI V 6:00 H)

NEBORY
PO 22. 1., 19. 2., 18. 3., 15. 4., 13. 5., 10. 6., 8. 7., 5. 8.,  

2. 9., 30. 9., 28. 10., 25. 11., 23. 12.KOJKOVICE
BOREK
OSŮVKY

ČT 25. 1., 22. 2., 21. 3., 18. 4., 16. 5., 13. 6., 11. 7.,  
8. 8., 5. 9., 3. 10., 31. 10., 28. 11., 27. 12.*ČESKÝ PUNCOV

KONSKÁ (STRANA OD BALIN)

KARPENTNÁ PO 2. 1.*, 29. 1., 26. 2., 25. 3., 22. 4., 20. 5., 17. 6.,  
15. 7., 12. 8., 9. 9., 7. 10., 4. 11., 2. 12.

KANADA
PÁ 6. 1.*, 2. 2., 1. 3., 29. 3., 26. 4., 24. 5., 21. 6., 19. 7.,  

16. 8., 13. 9., 11. 10., 8. 11., 6. 12.PODLESÍ

GUTY PO 8. 1., 5. 2., 4. 3., 1. 4., 29. 4., 27. 5., 24. 6.,  
22. 7., 19. 8., 16. 9., 14. 10., 11. 11., 9. 12.

KAMIONKA, TERASA

PŘÁTELSTVÍ, SVORNOSTI, HUTNICKÁ,  
NA VYHLÍDCE, POŽÁRNICKÁ, VÝSTAVNÍ,  
OLDŘICHOVICKÁ, SLUNEČNÁ, HORNÍ, NA ZÁTIŠÍ, 
ŠKOLNÍ, BESKYDSKÁ, MÁCHOVA

ST 10. 1., 7. 2., 6. 3., 3. 4., 1. 5., 29. 5., 26. 6., 24. 7.,  
21. 8., 18. 9., 16. 10., 13. 11., 11. 12.

LYŽBICE JABLUNKOVSKÁ (STARÁ CESTA), LUŽNÍ, NA KOPCI, 
NÁBŘEŽNÍ, RYBÁŘSKÁ, VYSOKÁ, LYŽBICKÁ

 „ZA TRATÍ” JEŘABINOVÁ, BŘÍZOVÁ, OLŠOVÁ, RŮŽOVÁ,  
ŠEŘÍKOVÁ, LÍPOVÁ, POLNÍ, U SPLAVU, ŽIŽKOVA

DOLNÍ LÍŠTNÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, SOSNA
PÁ 12. 1., 9. 2., 8. 3., 5. 4., 3. 5., 31. 5., 28. 6., 26. 7., 23. 8.,  

20. 9., 18. 10., 15. 11., 13. 12.HORNÍ LÍŠTNÁ

STARÉ MĚSTO

HUSOVA, VĚTRNÁ, ZELENÁ, LESNÍ, ROVNÁ, 
BEZRUČOVA, FRÝDECKÁ, REVOLUČNÍ, ČERNÁ, 
MÁNESOVA, DVOŘÁKOVA, ERBENOVA, 1. MÁJE, 
POŠTOVNÍ, TŘANOVSKÉHO, SMETANOVA

ČT 11. 1., 8. 2., 7. 3., 4. 4., 2. 5., 30. 5., 27. 6., 25. 7.,  
22. 8., 19. 9., 17. 10., 14. 11., 12. 12.

TYRA PO 15. 1., 12. 2., 11. 3., 8. 4., 6. 5., 3. 6., 1. 7., 29. 7., 26. 8.,  
23. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12.

OLDŘICHOVICE ÚT 16. 1., 13. 2., 12. 3., 9. 4., 7. 5., 4. 6., 2. 7., 30. 7.,  
27. 8., 24. 9., 22. 10., 19. 11., 17. 12.

SVOZY VE STÁTNÍ A OSTATNÍ SVÁTKY SE PROVÁDĚJÍ V PLÁNOVANÝCH TERMÍNECH, KROMĚ 1. 1. 2024 A 25. 12. 2024, KDY JSOU SVOZY POSUNUTY O JEDEN DEN.
*SVOZY V 1. TÝDNU OD SVÁTKU 1. 1. 2024 JSOU POSUNUTY O JEDEN DEN. 					   
*SVOZY V 52. TÝDNU OD SVÁTKU 25. 12. 2024 JSOU POSUNUTY O JEDEN DEN.	 				  


